Na amodeiere 0TL Yoo omowadnmote onueia A, B, I' kv A woyver 0
oyéon

AiveTton teTpanievpo ABI'A této10, OGTE

AT = AB + AA.

No amodscilere 0TL 10 TETpamAgvpo ABI'A sivan mapariinroypappo.

Aivovtonl Tpia dwevicpata d, E,? TETOW0, DOTE
| =2, ‘E‘ =5 ko M =8.
Na amodeilete 0T
i) 3<[a+p[<7e ii) G+p-7=0.

Atveron kupt0o tetpamievpo ABI'A xon éva onpeio O ywo to omoio woyver 1) oyéon
OA +OI' =0B + OA.
Na anodciete 0Tt To ABI'A givan mapaAinAdypapipo.

Atveton maparinAidypappo ABIA ko onpeio E, Z 1€t010, 0oTE AE = ZI.
No amodeigete 01 To teTpdmievpo EBZA givar mapodlAnioypappo.

Noa anodeitete Ot yio onowadnmote onueia A, B, I', A, E kot Z woyveL n oxéon
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Aivovtar ta onueio A, B, I', A, E kot Z €101 dote 10 terpanievpo ABI'A va
givon wopouAinioypappo. No amodeifete 0T
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AE+AZ+EB+EA+ZE = AT



